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Введение 
 

Анкетирование представителей работодателей Арктического морского института 
имени В.И. Воронина» - филиала ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова» 
проведено в соответствии с приказом ректора ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала 
С.О. Макарова» от 17.05.2022 № 558. 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей, принявших 
участие в работе государственной экзаменационной комиссии по специальности 26.02.05 
Эксплуатация судовых энергетических установок. 

Опрос проводился уполномоченным по качеству филиала. Обработка и анализ 
результатов проведен службой качества университета. 

Анкета содержала 14 вопросов. На каждый вопрос были предложены варианты 
ответов. 

Обработка результатов производилась с помощью табличного процессора Microsoft 
Excel 2010. 

Полученные результаты могут быть использованы руководством ФГБОУ ВО 
«ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова» и Арктического морского института имени 
В.И. Воронина» - филиала ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова» для 
принятия управленческих решений по различным направлениям деятельности. 
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Результаты анкетирования 

№ 
п/п Вопрос анкеты Варианты 

ответов 

Количество 
ответивших 

(чел) 

Количество 
ответивших 

(%) 

1 
Ознакомили ли Вас с процедурой 
проведения Государственной 
итоговой аттестации? 

нет 0 0% 

да 6 100% 

2 Удовлетворены ли Вы 
организацией работы ГЭК в целом? 

нет 0 0% 
не в полной мере 0 0% 
да 6 100% 

3 Удовлетворены ли Вы техническим 
обеспечением работы ГЭК? 

нет 0 0% 
не в полной мере 0 0% 
да 6 100% 

4 
Удовлетворены ли Вы 
информационным обеспечением 
работы ГЭК? 

нет 0 0% 
не в полной мере 0 0% 
да 6 100% 

5 
Удовлетворены ли Вы 
взаимодействием с сотрудниками 
ГУМРФ? 

нет 0 0% 
не в полной мере 0 0% 
да 6 100% 

6 
Оцените уровень 
сформированности  универсальных 
компетенций выпускников 

низкий 0 0% 
ниже среднего 0 0% 
средний 5 83% 
выше среднего 1 17% 
высокий 0 0% 

7 

Оцените уровень 
сформированности  
общепрофессиональных 
компетенций выпускников 

низкий 0 0% 
ниже среднего 0 0% 
средний 5 83% 
выше среднего 1 17% 
высокий 0 0% 

8 

Оцените уровень 
сформированности  
профессиональных компетенций 
выпускников 

низкий 0 0% 
ниже среднего 0 0% 
средний 5 83% 
выше среднего 1 17% 
высокий 0 0% 

9 Оцените уровень демонстрации 
теоретических знаний выпускников 

низкий 0 0% 
ниже среднего 0 0% 
средний 3 50% 
выше среднего 3 50% 
высокий 0 0% 

10 
Оцените уровень демонстрации 
практических навыков 
выпускников 

низкий 0 0% 
ниже среднего 0 0% 
средний 3 50% 
выше среднего 3 50% 
высокий 0 0% 
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11 

Оцените важность/значимость 
теоретических знаний для 
выпускников в будущей 
профессиональной деятельности 

низкая 0 0% 
ниже среднего 0 0% 
средняя 0 0% 
выше среднего 4 67% 
высокая 2 33% 

12 

Оцените важность/значимость 
практических умений и навыков 
для выпускников в будущей 
профессиональной деятельности 

низкая 0 0% 
ниже среднего 0 0% 
средняя 0 0% 
выше среднего 1 17% 
высокая 5 83% 

13 
Оцените соответствие тематики 
ВКР современным потребностям  
отрасли, вида деятельности, пр. 

не удовлетворяет 0 0% 
практически не 
удовлетворяет 0 0% 

удовлетворяет не 
в полной мере 0 0% 

в основном 
удовлетворяет 4 67% 

полностью 
удовлетворяет 2 33% 

14 

При наличии 
необходимости/возможности 
пригласили бы на работу в свою 
организацию выпускников этого 
года 

нет 0 0% 
скорее нет 0 0% 
может быть 0 0% 
скорее да 3 50% 
да 3 50% 

 
Результаты анкетирования по направлению подготовки 

Критерий Результаты 
анкетирования (%) 

Степень 
удовлетворенности 

Удовлетворенность качеством подготовки и 
проведением процедуры ГЭК 

100% Полная 
удовлетворенность 

Удовлетворенность качеством подготовки 
выпускников 

77,5% Частичная 
удовлетворенность 
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